

骑车夫妇被撞身亡 孩子还在等他们送午饭

昨天中午11点25分左右，六合区304县道黄木桥段，一对骑摩托车的夫妻与一辆混凝土搅拌车相撞后，双双身亡。现场，一盒饭菜从摩托车上掉下。有目击市民说，这对夫妻是要给在学校学习的女儿送午饭，结果出了意外。

实习生 徐萌
现代快报记者 付瑞利



摔在地上的饭盒

摩托车与搅拌车相撞 两骑车人当场没了

“我在家里，外面突然‘轰’一声，就跑出来看。”事发瞬间产生的巨大声响，引来路边居民张女士。走出门外，看到路面上的情景后，她惊得说不出一句话：一辆搅拌车停在马路上，车头部分损毁、变形，一辆摩托车卡在前轮下。搅拌车身后，趴着一名男子。再往后，一辆停在路边的工程车车轮旁，仰面躺着一名女子。

事故现场，除了被撞散的车辆碎片和骑车人的头盔外，还有一个装满毛豆烧鸡的不锈钢饭盒。“盒子用塑料袋包着，都摔瘪了，一些饭菜撒到地上，还是热的。两个人一动不动。我都不敢看，实在太害怕了……”张女士说，车子相撞后，不少邻居过来围观并报警。

很快，民警和120急救人员赶来。遗憾的是，医生检查后确认，两人已无生命体征。民警根据身份证件，联系到两人的家人。张女士站在一



摩托车卡在搅拌车底下 报料人供图

旁，听到了一些对话内容，“好像说这是一对夫妻，要给小孩子去送午饭。民警找到班主任，还告诉老师注意孩子的情绪。”

围观者说，那是一对给孩子送午饭的父母

现场撤除后，地面被清理干净，连同那盒还带着热气的午饭。“小孩子真可怜的，可能还等着爸爸妈妈送饭呢。”昨天下午，事故已过去两三个小时，可谈起那一幕，几名目击者还不停叹息，商量谁来告诉孩子这个不幸的消息。

这对夫妻是如何与搅拌车相撞的？什么原因导致事故发生？一位目击者指指家门前这条车来车往的马路，说搅拌车避让其他车辆，摩托车也避让其他车辆，结果两个车让到了路中央，迎面撞在一起了，“你看这搅拌车的刹车印，速度应该不慢。”

有居民称，在摩托车行驶的车道边上，停着数辆工程车，司机都去吃饭了。“如果路边没有停着这些车，双方的视线可能会好点，说

不定可以避开呢。”对此，路边一家饭店的老板表示，工程车司机确实在他们店里吃饭，不过，因为自己在忙着照顾生意，并不清楚路上的情况。

校方：对孩子来说，“天塌了”

根据目击者提供的信息，记者来到六合某中学。该校一位负责人核实情况后称，出事的这对夫妻，确实是他们学校一名高一女生的家长。因临近考试，这名学生和其他同学一样，周末在教室里上自习。至于是否来为孩子送饭，暂不清楚。

从事发地点到孩子所在的学校，只剩下两三公里的路程，可是，她再也等不来自己的父母。“这件事对孩子来说，就是天塌了。”校方这位负责人说，事发后，这名女生已被家人领回去。学校这位负责人表示，将上门看望并安慰这个孩子。六合法警相关人士回应，他们已就事故原因展开调查。

（叶先生线索费50元）

醉汉陷在河里 居然睡着了

快报讯（通讯员 雨轩 记者 李绍富）6月20日下午3点多，南京市公安局雨花台分局板桥派出所接到市民报警称，在板桥河王家山段，河中发现一名男子的尸体。民警接警后立即来到现场，发现河中心确实有一名男子。不过奇怪的是，这名男子并不是漂浮在水面上，而是“站”在水里，露出一个头在水面上。民警靠近发现，这名男子还有呼吸，可能只是暂时失去了知觉。

三位民警合力救援，将这名男子从河中拖了出来。这时大家才发现，男子腰部以下全是淤泥，这也解释了为什么这名男子是竖直插在河中。随后，民警将男子叫醒。经过了解，这名男子姓吴，在板桥附近的古雄新居附近打工。

吴某称，当天中午，他和朋友一起吃酒，大约喝了一瓶白酒。随后，晃晃悠悠往家走。路过板桥河时到河边洗手，通过水泥台阶走到了水中被淤泥绊住脚，再挣脱反而越陷越深，没想到，用尽力气后居然在河中睡着了。

别墅大盗躲过层层技防 一顶帽子将他“出卖”

偷走近8万元现金，价值百万的黄金宝剑没拿

南京一高档别墅遭遇入室盗窃，损失现金（以人民币计）近8万元。民警勘查现场发现，犯罪嫌疑人是个惯偷，躲过了别墅内层层的技防设备。不过，百密一疏，民警根据一顶帽子将他抓获。

5月7日早上，南京板仓派出所接到报警，东郊一高档别墅遭窃。房主陈胜告诉民警，前一天晚上，他和妻子在三楼睡觉，小偷在二楼，将装有1万美元现金的包偷走了，还撬开保险箱将其中的近两万元人民币偷走。不过，这个小偷并不识货。“我的书房里还有好多贵重物品，比如这把黄金宝剑，价值百万元，这个古董瓶子，也是价值连城。”陈胜说，别墅中安装了一套价值40余万元的防盗系统，但显然没有起作用。

虽然防盗系统没有发出警报，但摄像头还是拍到了一些犯罪嫌疑人的影像。“从监控视频看，嫌

疑人两名男子，一老一少。”后来，民警在距离被盗别墅不远处的草地上找到了一个帽子，民警对帽子的来源展开追查，最终锁定了其中一名嫌疑人，50岁的江西人袁某。今年6月初，民警将袁某抓获，袁某是个盗窃惯犯，而且专偷别墅。不过他偷来的钱已经被他赌博输掉了。

“我就知道是那个帽子惹祸。”袁某懊恼地说。原来，帽子并不是袁某丢失的，而是他的同伙杨某。

杨某是个小年轻，没有什么盗窃经验，这次是临时来帮忙的。“他把帽子弄丢后，我就打了他一顿，因为这会害死我们，果然你们这么快就找上门来了。”袁某说。

目前，袁某因涉嫌盗窃已被警方刑事拘留。警方正在追查杨某的下落。

（文中人物系化名）

特约记者 杨维斌 实习生 蔡雪洁

现代快报记者 陶维洲

谁把1400元落在出租车上了？

快报讯（记者 郝多）6月21日

晚上，在南京工作的苏州人姚小姐从新街口打车去龙江，上车后她发现车后座上的1400元现金，由于赶着回苏州，她将现金交给了驾驶员王师傅，王师傅又将这笔钱送到了公交治安分局局中派出所民警苏福喜的手上。当晚，苏福喜拨打现代快报96060热线，希望通过快报找到失主。

6月21日晚上7点多，姚小姐从金轮新天地打车，准备前往龙江。“当时光线很暗，我手上又有两个大包，上车时并没有看见。”车行驶到上海路附近时，驾驶员王师傅一个急刹车，姚小姐放在

后座上的两个大包倒了下来，座位上一叠红色的钞票“露”了出来。

“一共是1400元，我问是不是前一个乘客丢的。”姚小姐说，经她提醒，王师傅回忆起，之前的客人是3个小伙子，其中一个脖子还骨折了，“估计是去医院。”因为匆忙，3个小伙子并没有打票。

“姚小姐和王师傅都是好人。”民警苏福喜说，“希望能借助你们媒体找到失主，虽然1400元不算多，但失主肯定很着急。”

据了解，王师傅的出租车车牌号是苏A76690，如果您是失主，或者有失主的联系方式，请拨打96060。



街上叫卖“传家宝” 行家当场揭穿他

快报讯（记者 廖健伟）昨

天上午8点多，一名男子在鼓楼区中山北路40号附近的人行道上，摊开了一幅水墨画。卖画的男子称，这幅画是他们家的“传家宝”，是清朝的古画，叫《南乡旧梦》，由于急着用钱才拿出来卖。正当有人准备以800元购买时，一位路过的老人却当场指责男子所售的是假画。

“你看这个画面，一看就是印刷的。”这位路过的老人说。

“你买不买，不买别说话。”见煮熟的鸭子就要飞了，卖画的男子冲着老人吼了起来。

“你不要骗人了，我画了那么多年画，这点材质还看不出来么。”老人也不甘示弱地说。

意识到自己的骗局曝光了，卖画的男子收起了画，骂骂咧咧地离开了现场。据揭穿骗局的老人介绍，真正的《南乡旧梦》价值数十万。随后，现代快报记者了解到，《南乡旧梦》是当代画家张孝友先生的作品，创作于



“清朝古画”只是印刷品
报料人供图

2004年，根本不是什么“清朝古画”。而据业内人士介绍，《南乡旧梦》的真迹价格预计要四五十万元。但是现在很多地方都在出售一些机仿的《南乡旧梦》，而这些机仿画作的批发价格只要两三百元。（武先生线索费50元）

骗子开网站设下陷阱 她买“理财产品”被骗36万

本打算利用手头闲钱买理财产品，没想到误入骗子的网站，刘女士短短几天就被骗36万余元。近日，警方通过多方侦查，终于将多名嫌疑抓获归案。

刘女士今年42岁，手头有点闲钱。3月18日下午，她在网站上看到了一家叫“联合投资”的公司，自称可以做理财并有高额回报，刘女士动心了，点了一个按日理财的产品介绍，“投资500元，按日分红，两天后连本带利540元。”抱着试一试的心态，刘女士通过网银充值了500元。

第二天下午，她的会员账号上就有270元到账，第三天同样有270元到账。这让刘女士对这家网站深信不疑。她开始买“按周理财”产品，第一次花了9000元，按照介绍，几个月后，就会变成67600元。如此“高额回报”让刘女士停不了手……

3月22日，有人打电话给她，自称网站工作人员，向她介绍一款较好的理财产品。刘女士于是又买了25万元的“按日理财”产品。

23日下午，她在网站上点击了“申请结算”，客服告诉她钱会在24小时内到账。然而，第二天中午她再次登录网页时，竟然发现这个页面怎么也打不开了。想到自己前后投入了36万余元，刘女士赶紧到派出所报了案。

警方调查发现，这个所谓的投资理财网站，是骗子设下的一个陷阱，所谓的回报只是显示在会员账号的虚拟数字，等到刘女士真的申请结算时，对方就把网站关闭彻底玩失踪。

经警方侦查，已经有多名嫌疑人被抓获归案。目前，该案正在进一步审理侦查中。

（文中人物系化名）

实习生 陶园

现代快报记者 王瑞